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Agenda

Vergadering van de commissie voor Koninkrijksrelaties (KOREL)

dinsdag 3 oktober 2023 van 14:15 tot 14:30

locatie: commissiekamer 2

soort vergadering: regulier

agendastatus: definitief

1. Vaststellen agenda

Bijgaand treft u ter kennisneming vooraf de werkafspraken t.b.v. openbare commissievergaderingen.
Bij binnenkomst wordt u verzocht om in te loggen met uw viercijferige pincode (NB: deze is te vinden
op uw persoonlijke pagina; de commissiestaf kan uw code zo nodig verstrekken). Na inloggen
verschijnt uw naam en fractie in beeld wanneer u het woord voert.

Tevens is een handreiking toegevoegd voor het aanleveren van uw inbreng.

Verder is ter kennisname het introductiedossier bijgevoegd. Dit dossier bevat een overzicht van het
werkterrein van de commissie met onder andere in de paragraaf "uitgelicht" een selectie van dossiers
die in de vorige zittingsperiode van de Kamer de aandacht hebben getrokken en/of die doorlopen in de
huidige zittingsperiode. Desgewenst kunt u naar aanleiding van het dossier contact opnemen met de
commissiestaf (contactgegevens in het dossier).

Convocaat KOREL 3 oktober 2023
Aandachtspunten voor het leveren van inbreng voor brieven en verslagen
Werkafspraken commissievergaderingen
Introductiedossier commissie KOREL 2023

2. 36401
Begroting Koninkrijksrelaties 2023 inzake herfinanciering covidleningen
Nadere procedure

Beslispunt

Tot welk van de drie opties wenst de commissie te besluiten?

Toelichting
Vrijdag 29 september jl. heeft u de nota naar aanleiding van het verslag ontvangen. Heden staat het
wetsvoorstel geagendeerd voor nadere procedure. In de vergadering van 26 september jl. heeft uw
commissie als volgt besloten: "De commissie streeft ernaar het wetsvoorstel op 10 oktober plenair af
te handelen (inclusief eventuele stemmingen)." In lijn met dit streven, liggen heden drie mogelijke
behandelopties voor:

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

Ambtelijke toelichting
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de commissie meldt het wetsvoorstel aan voor plenair debat op 10 oktober 2023
(inclusief stemming);
de commissie stelt voor dat er op 10 oktober 2023 over het wetsvoorstel wordt
gestemd;
de commissie stelt voor dat het wetsvoorstel op 10 oktober 2023 als hamerstuk
wordt afgedaan.

Begroting Koninkrijksrelaties 2023 inzake herfinanciering covidleningen (36.401); nota
naar aanleiding van het verslag (EK, E)

stemmingsoverzicht Tweede Kamer 

Begroting Koninkrijksrelaties 2023 inzake herfinanciering covidleningen (36.401)

3. Voortgang Taskforce Knelpunten Caribisch Nederland
Brief van de staatssecretaris van BZK over voortgang Taskforce Knelpunten Caribisch Nederland;
Begrotingsstaten Koninkrijksrelaties en BES-fonds 2024

Beslispunt

Wenst de commissie in schriftelijk overleg te treden met de regering naar aanleiding
van de brief van 25 september jl."?

Toelichting
Bij brief van 28 maart 2023 is uw commissie geinformeerd over de voortgang in de werkzaamheden
van de Taskforce Knelpunten Caribisch Nederland. U heeft deze brief besproken in de
commissievergadering van 18 april 2023 (agendapunt 3). De hier geagendeerde brief van 25
september jl. geeft een stand van zaken van dit moment.

Begrotingsstaten Koninkrijksrelaties en BES-fonds 2024 (36.410 IV); brief van de
staatssecretaris van BZK over voortgang Taskforce Knelpunten Caribisch Nederland (EK,
A)

Begrotingsstaten Koninkrijksrelaties en BES-fonds 2024 (36.410 IV)

4. Commissiewerkbezoek 2024

Beslispunten

Kunt u ermee instemmen dat in beginsel wordt gereist binnen het tijdsbestek
vrijdag 9 februari 2023 - dinsdag 20 februari 2023 , afhankelijk van de
beschikbaarheid van vluchten en het verdere reisschema?
Kunt u voorzitter en staf mandateren tot het vastleggen van het reisschema en het
boeken van vluchten etc.?

Toelichting
Het College van fractievoorzitters heeft op 26 september jl. ingestemd met een werkbezoek van uw
commissie aan het Caribisch deel van het Koninkrijk (zie bijgaande brief met het verzoek van uw
commissie).

Voorzien is in een reis van 15 Kamerleden o.l.v. de commissievoorzitter, bijgestaan door de griffier en
stafmedewerker. De delegatie heeft de volgende samenstelling:

Panman (BBB)

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

https://redactie.eerstekamer.nl/commissievergadering/20230418_korel
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Recourt (GroenLinks-PvdA)
Vogels (VVD)
Rietkerk (CDA)
Dittrich (D66)
Van Hattem (PVV)
Van Apeldoorn (SP)
Holterhues (ChristenUnie)
Nicolaï (PvdD)
Van Bijsterveld (JA21)
Dessing (FVD)
Schalk (SGP)
Hartog (Volt)
Van Rooijen (50PLUS)
Van der Goot (OPNL)

commissievoorzitter: Rosenmöller
griffier: Bergman
stafmedewerker: Van Rooij

Alvorens tot een inhoudelijke invulling van de werkbezoeken te kunnen komen, zal - afhankelijk van
beschikbare vluchten, de beschikbare tijd en mogelijkheden op de verschillende eilanden - een
reisschema moeten worden vastgelegd. De staf zal daartoe voor de hele delegatie van 18 pp de
transatlantische vluchten boeken, alsmede het transport tussen de zes eilanden in het Caribisch deel
van het Koninkrijk. De tickets zijn in de regel op naam en alleen met kosten te wijzigen. U wordt
verzocht voorzitter en staf hiertoe te mandateren. Er zal zoveel als mogelijk rekening worden
gehouden met de door u geuite wensen, maar gelet op de groepsgrootte en het feit dat in een kort
tijdsbestek zes eilanden moeten worden bezocht, zullen niet alle wensen kunnen worden
gerealiseerd.

Zodra het reisschema vastligt, zullen in de commissie eventuele wensen voor
werkbezoeken/gesprekken per eiland worden geinventariseerd. Daarbij zal overigens ook rekening
moeten worden gehouden met wensen en mogelijkheden van de gastgevers (en ondersteuning) ter
plaatse.

Voorstel werkbezoek commissie KOREL aan Caribisch deel koninkrijk

5. Mededelingen en informatie

Bericht Post-Cotonou-verdrag
Ter informatie is een bericht uit Agence Europe toegevoegd over de ondertekening van het Post-
Cotonou-verdrag in november 2023. Dit is de vernieuwde partnerschapsovereenkomst tussen de EU
en 79 leden van de Organisatie van staten in Afrika, het Caribisch gebied en de Stille Oceaan
(OACPS). Het voorstel voor de overeenkomst is in 2020 geprioriteerd door de commissies BDO en
KOREL, verdere informatie is te vinden in dossier E210018.

Agence Europe - Post-Cotonou Agreement will be signed in Samoa in November (d.d.
23-09-2023)

​​​​​ Overzicht van nieuw gepubliceerde Europese voorstellen (22 september 2023 - 29
september 2023)

Stand van zaken wetgeving (ook) van toepassing in Caribisch Nederland (2023 - 2027)
overzicht aanhangige gedelegeerde regelgeving 29 september 2023

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

https://redactie.eerstekamer.nl/eu/edossier/e210018_voorstel_voor_een_besluit


6. Rondvraag

De griffier van de commissie,

Fred Bergman


